Anmeldung zur Naturwoche auf der Donauinsel 2022

Hiermit melde ich mein Kind verbindlich zur Naturwoche auf der Donauinsel für folgenden Termin an:
 (
04.07.-08.07.2022
)                                                                                           
 (
08.08.-12.08.2022
)

Namen eines Erziehungsberechtigten:

Tel. NR. des Erziehungsberechtigten (ganztägige Erreichbarkeit): 

Email- Adresse:

Name des Kindes:

Geburtsdatum des Kindes:

Sozialversicherungs-Nr.:

Wohnadresse (Straße, Nr./Tür/PZL/Ort): 


Notfallkontakt (Name, Telefon):

Nahrungsunverträglichkeiten, Allergien gegen Bienenstiche, Medikamenteneinnahme, chronische Krankheiten (als Hinweis für den Notfall) etc.:



Blutgruppe (falls bekannt):

Sonstige Anmerkungen:



Für die Verpflegung:   Vegetarier       O Ja	O Nein

Teilnahmebedingungen

Anmeldung & Zahlungsweise:
Die Anmeldungen müssen schriftlich erfolgen und werden in der Reihenfolge ihres Eintreffens bearbeitet. Der Kostenbeitrag für die Naturwoche ist nach Erhalt der schriftlichen Anmeldebestätigung innerhalb einer Woche auf folgendes Konto zu überweisen, die Anmeldung ist erst nach dem Zahlungseingang gültig:

Empfänger: Silvia Wilde
IBAN:AT39 3200 2000 0191 5412
BIC (Im Inland nicht notwendig): RLNWATW1002
Verwendungszweck: Naturwoche, Name des Kindes, Teilnahme-Monat (Beispiel: Naturwoche, Max Mustermann, Juli)


Rücktritt:
Die Veranstaltung findet bei jeder Witterung statt. Ein Rücktritt vom Vertrag hat schriftlich (per Post, Fax oder E-Mail) zu erfolgen. Bis 30 Tage vor Veranstaltungsbeginn ist eine kostenfreie Stornierung möglich, es wird in diesem Fall der volle Kostenbeitrag rückerstattet. Bei einer Stornierung 29 bis 14 Tage vor Veranstaltungstermin werden 75% der Kosten rückerstattet. Bei einer Stornierung 13 bis 7 Tage vor Veranstaltungsbeginn werden 50% rückerstattet und 6 bis zu 3 Tagen vor Veranstaltungsbeginn 25%. Danach ist ein Storno der Teilnahme nicht mehr möglich und berechtigt den Verein, den vollen Kostenbeitrag einzubehalten.

Platzregeln:
Den Anweisungen der Pädagoginnen des Vereins ist aus Sicherheitsgründen unbedingt Folge zu leisten. Wenn ein Kind sich zum wiederholten Mal nicht an die Regeln hält und sich selbst oder Andere gefährdet, kann es von der weiteren Teilnahme ausgeschlossen werden. Das Kind ist pünktlich zu bringen und wieder abzuholen.

Haftung:
Der Verein Umweltspürnasen übernimmt keine Haftung für Diebstahl oder die Beschädigung von Fahrrädern, mitgebrachten Wertgegenständen, elektronischen Geräten, etc. Des Weiteren haftet der Verein Umweltspürnasen nicht für Schäden oder Verletzungen, die in Folge von Nichtbeachtung der Anweisungen der Pädagoginen entstehen. Falls im Zuge der Veranstaltung durch Verschulden des Kindes Schäden entstehen, hat der Erziehungsberechtigte bzw. dessen Haftpflichtversicherung diesen Schaden zu ersetzen.

Bei der Veranstaltung mitzubringen:
Da es sich um eine Veranstaltung im Freien handelt, ist festes Schuhwerk und der Witterung entsprechende Kleidung zu tragen. Regen- und Sonnenschutz (Kopfbedeckung und Sonnencreme) sollten in jedem Fall mitgebracht werden, sowie eine Garnitur Reserve-Kleidung. 
Es wird darauf hingewiesen, dass bei Veranstaltungen im Freien Zecken- und Tetanusimpfungen medizinisch dringend empfohlen sind.

Foto- & Videoaufnahmen:
Hiermit stimme ich zu, dass während der Veranstaltung gemachte Foto- und Videoaufnahmen für Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit des Vereins Umweltspürnasen unentgeltlich verwendet werden dürfen.

Ich habe die oben genannten Bedingungen gelesen und akzeptiert. Mit meiner Unterschrift verpflichte ich mich zur Richtigkeit und Vollständigkeit aller Angaben und zur Bekanntgabe sämtlicher gesundheitlicher und medizinischer Belange, die für die Teilnahme meines Kindes an der Naturwoche wichtig sind. 










Ort, Datum, Unterschrift
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